

《2021十大傑出青年選舉啟動禮》昨日舉行，2014年「傑青」方力申（小方）及2012年「傑青」關心妍（Jade）現身支持，並分享為香港服務的經歷與信念。



■小方已單身5年。

期待一見鍾情 方力申拒拍片

小方被問到今年有否心水人選去做提名？他笑說：「去年獲選的歐鎧淳也是我鼓勵她，再由霍啟剛提名，由他提名好過我，港姐搵提名人就搵我不用搵霍啟剛！」不過日前他到一家相熟咖啡店，有個戴口罩女生主動找他合照，之後對方透過店員代問可否幫她做港姐提名，但被他婉拒，問到是否怕對方除低口罩原來不是靚女會影響他？「不是啦，一定要認識對方，不會為陌生人做提名人。」

已單身5年的小方日前在清談節目中透露自己玩交友網已3、4個月時間，平日最多只4、5個人會加他聊天，但在節目公開講完，當晚即有十幾人加他成為朋友，不過他笑言都是得個睇字。問他是否有自拍放上網？「無呀，都係睇吓，有朋友同我講咁樣交友冇用，秘訣係唔好傾太多，要約出來見面！（真的沒自拍最迷人的沖涼照給對方過目？）沖涼都無化妝，一啲都唔迷人，拍片我一定唔會，但真係有人問咗幾日，到底我係咪真係方力申！」他坦言參與的目的，是希望能滿足自己雙魚座浪漫的心，以及有否

貪浪漫玩交友網眾裏尋「她」

可能真的做到眾裏尋「她」，「我諗會唔會有一見鍾情，睇到對方照片心裏就會覺得『你咪係我老婆！』」另谷德昭近日又為小方澄清，當年雅典奧運他跟葉璇當嘉賓主持時於鏡頭前鬧交，但真實版本是二人對稿時討論想以鬧交方式出鏡引起話題，沒料到提早直播了出街被指不和，小方抵死地說：「冇諗過呢個係我演藝事業代表作，我都有怪肥谷啲家先幫我澄清！」

關心妍自掏腰包補貼基金會

拿了「傑青」9年的Jade，在獲獎前已做了很多義務工作，到2015年更成立了研亮生命慈善基金，不過疫情下，令籌款面對很大困難，像本來她以教唱歌的收入來交租和支付醫療支出，但因疫情已煞停好一段時間，只好自掏腰包補貼基金會的支出。問到為何不申請政府資助？她表示要等批，且要等頗長時間：「到真正頂不住才算，唯有向朋友搵心口幫忙。」她又特別感謝老公不單財政上支持，更是出心出力，連數也幫她計好，不致她一個人那麼吃力。



■關心妍獲「傑青」前後都熱心服務社會。

被一句台詞打動 張藝謀回歸商業片

張藝謀首部諜戰片《懸崖之上》截至前日（9日）於內地已連奪7日票房冠軍，累積票房直衝8億人民幣大關，成為五一黃金檔最賣座猛片！

這次回歸商業片，張導是被頭一句台詞打動，「一對特工夫妻在降落雪地之後，分別所講的第一句說話是：『活着的去找孩子！』我覺得這句話會刺中觀眾的心。」他更為電影設定一個美學基調，就是雪一直下，「紛飛揚揚的雪，這種感覺好有詩意，有一種酷寒的情懷，也能夠突出人性的故事。」由於不能保證24小時都下雪，劇組要大量的人工降雪，並利用最新的環保技術，假雪落地幾天就會分解。



■張藝謀揸槍有姿勢有實際。

何依婷拍節目曬出雀斑 赴美容院急救被拒門外

呂慧儀、張嘉兒、孟瑤及何依婷等人前晚參與《開心大綜藝》直播演出，張嘉兒、陳爽、孟瑤與張美妮4位媽媽苦練勁歌熱舞挑戰《我要上台慶》環節，完成後分別獲子女上台獻花，場面溫馨。

呂慧儀透露兒子日前已送她自畫卡，及一個畫有她喜歡的老虎圖案手袋給她，她表示每年都會收藏好兒子的作品，並影相留念。提到與兒子到主題公園慶祝母親節時，被發現前夫黃文迪也有同行，她表示沒有刻意夾時間，只是



■左起陳爽、張嘉兒、張美妮及孟瑤合力演出，事後獲子女獻花。

大家不用開工便一起去。對於岑杏賢公布懷胎5個月，閨蜜好友張嘉兒表示替對方守秘密很久，更已將自己的安胎心得傳給對方，「很替他們開心，她現在身體狀況很好，只是懷孕初期有孕吐，現在OK的。」張嘉兒見好友懷孕也心思思想再生，不過又想留多些時間給老公，所以要慎重考慮。

何依婷早前到荒島拍攝求生節目後臉上出了不少雀斑，她稱去美容院急救都被拒諸門外，「因為美容院說我皮膚太乾，打斑效果不會好，要我先做好補濕。」她在荒島上過了3日2夜，物資要透過比賽去爭取，回程時更遇上狂風大雨，負責接載的船家不願冒險到島上接人，最終她要背上8公斤行李，摸黑行山兩小時才能離開。



■何依婷為拍節目在荒島上過了3日2夜。

陳樂搖 母女檔演繹新作

前歌手陳樂搖轉型從商並成為時尚首飾設計師，她每年都與女兒Aria拍攝一輯照片紀念她的成長，為配合5.20（我愛您）這個表達愛意的日子的到臨，她兩母女拍攝了一輯最新照片，並戴上她親自設計的首飾，希望鼓勵大家勇於向伴侶、父母、子女、閨蜜、家人及同事表達心意。



馮德倫 首次參演內地網劇

馮德倫特別主演，李易峰、宋軼領銜主演的懸疑偵偵網劇《暗夜行者》在海口正式開機，扮演亦正亦邪警官的馮德倫，近年成功轉型做導演，今次是他第一次加盟內地網劇，為本劇的警匪橋段帶來更多「港味」與看點，而他與李易峰合作將產生怎樣的化學反應亦令人期待。

